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VIDA! Velikonoce: zábavné pokusy, program 
s bublinami i nové exponáty 
 

Den plný hry a objevování nabízí rodinám s dětmi brněnské VIDA! science centrum během 

velikonočních prázdnin. Návštěvníky čekají nové exponáty, science show plná pokusů, 

tvořivé dílny i speciální program s bublinovými experimenty. Centrum bude otevřené po 

celé velikonoční prázdniny s výjimkou Velikonočního pondělí. 

 

Velikonoční program letos doplní také bublinové experimenty. Děti i jejich rodiče se dozví, kolik 

vědy se skrývá v obyčejné bublině a proč mají kulatý tvar. „Vyzkouší si různé způsoby tvorby 

bublin, vypustí bublinového hada a vyrobí si vlastní bublifuková tvořítka. Nebude chybět ani 

oblíbený pokus s obří bublinou a suchým ledem,“ uvedla autorka programu Daniela Marková. 

Program nabízí VIDA! o velikonočních prázdninách od pátku do neděle ve třech časech za 

příplatek 50 Kč ke vstupnému do expozice. 

 

„Velikonoční prázdniny jsou ideální příležitostí vyrazit s dětmi za zážitky. Ve VIDA! si návštěvníci 

vědu vyzkouší na vlastní kůži. Věřím, že právě takové momenty mohou děti nadchnout pro vědu a 

probudit v nich chuť objevovat svět kolem sebe, která je může provázet celý život,“ pozval Tomáš 

Mejzlík, ředitel VIDA! science centra. 

 

Kromě exponátů přibližující princip fungování laserů nebo barevné světlo, které centrum otevřelo 

během února, si návštěvníci vyzkoušejí i dvě novinky. Future Box, ve kterém si návštěvníci 

prohlédnou animované záběry z elektronových mikroskopů a zaposlouchají se do příběhů mladých 

vědců. Druhý exponát promění návštěvníky ve street art umělce – pomocí virtuální reality zde 

vytvoří vlastní umělecké dílo. 

 

Součástí nabídky je i dočasná výstava Geniální materiál z dílny Akademie věd ČR, která 

představuje využití moderních materiálů v medicíně, průmyslu, sportu i výzkumu. Pro malé i velké 

kutily je připravena Bastlírna, tvořivá dílna plná materiálů, nářadí a inspirace. 

 

VIDA! science centrum bude během velikonočních prázdnin otevřené od čtvrtka do neděle 

vždy od 10:00 do 18:00. Na Velikonoční pondělí zůstane centrum zavřené. 
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